



Fegyelmezetten hajtották végre a feladatokat a „kölyökkommandó” tagjai



A fekvőtámasz a reggeli torna része és a fegyelmezés eszköze is volt

# KÖLYÖKKOMMANDÓ

**AZ ÚJONNAN SZÖVŐDÖTT BARÁTSÁGOKAT ÉS A SOK TESTMOZGÁST ÉRTÉKELTÉK LEGINKÁBB A „KÖLYÖKKOMMANDÓSOK” A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG ÁLTAL TÁMOGATOTT ORSZÁGOS IFJÚSÁGI RENDÉSZETI ÉS SPORT TÁBORBAN GYŐRÚJBARÁTON.**

A természet lágy ölén lévő táborhelyen immár ötödik alkalommal tartottak önvédelmi, sport- és a rendőrség munkájába betekintést nyújtó foglalkozásokat gyerekeknek kétszer egyhetes turnusokban a rendőrség hivatásos állományú kiképzői augusztus első két hetében. A táborozók már az első napon több kilométeres gyalogtúrán térképezték fel a környéket, amit később menetgyakorlat formájában, érdekes feladatok végrehajtása közben, önállóan is be kellett járniuk. Mindig reggeli tornával indították a napot, erre Pozsgái Zsolt főtörzszászlós, a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság forgalomellenőrző alosztályának járőrvezetője vette rá őket. A faházakban és

sátrakban elszállásolt kiskamaszok a reggeli és napközbeni rendszeres testmozgás mellett éjszakai őrseget láttak el a tábor körül. Elemlámpával járőröztek a fákkal és bokrokkal tarkított, jókora területen, ez a kalandvágyukat is kielégítette. Megtanultak néhány önvédelmi fogást, és képbe kerültek a bűnüldöző szervek legfontosabb feladataival kapcsolatban. A dropprevenciók előadásán egyebek mellett a kerülő kábító- és tudatmódosító szerek veszélyes hatásaira hívták fel a figyelmüket a zsaruk. Megtudhatták, hogy melyek a betörők legkedveltebb módszerei, és hogyan védekezhetnek például a trükkös lopások ellen. Kicsik és nagyok katonás rendben, lelkesen hajtották végre az intézke-

déstaktikai instruktorok által bemutatott gyakorlatokat, közben találkozhattak a rendőrségnél rendszeresített eszközök egy részével, újszkondhattak és air soft fegyverekkel löhettek. Volt kézi-gránátdobó és maroklőfegyverszét- és összeszerelő verseny is, előbbit természetesen nem éles gyakorlógránáttal imitálták. A fegyelmezés eszköze a fekvőtámasz büntetés volt. – Eleinte egy-két srácnak könnyen összegyűlt akár száz fekvőtámasz is – mosolyodott el Jandl Róbert főtörzszászlós, lőkiképző. A sok sport azonban nem vette el a gyerekek kedvét. Egy-két fiatal bevallotta, hogy a tábor hatására döntötte el, hogy majd rendőrné tanúl.

Szöveg és kép:

**K. B. I.**